Ppoviicmpia =
E noukaugioas AIATONIZMA EKI. ETOYZX 2012-2013
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EKOQNHZEIZ

OEMA A

A4. 'EoTtw pia cuvdptnon f n otroia gival ouvexAg o’ éva didaTnua A.
Av f'(x) >0 o€ kGBe ecwWTEPIKO onueio X Tou A, va deifete 611 N f gival
yVNoiwg augouoa og 6Ao 1o A.
Movadeg 10
A;. Na diatuttwoeTe To0 Ocwpnua Méong TiunRg Ala@opikou Aoyiopou Kal
VO YPAWETE TNV YEWMETPIKA EPUNVEIa TOU.
Movadeg 5
As. Na xapokTnpioete WG ZwoTég (2) 1 AavBaopuéveg () KaBeuid atro
TIG TTAOPAKATW TTPOTACEIC:
a. Av pia ouvaptnon f dev eival ouvexig o’ éva onueio X, , TOTe dev eival
TTOPAYWYIoIUN OTO X,
B. Mia ouvapTnon f eival Tapaywyioiun o’ éva onueio X, ECWTEPIKO EVOG
dlooTAPATOG Tou TTEdiou opIGHoU TG, av lim M = lim M
x>xg X=X, xox§ X=X,
y. loxte 61 (@*)'=a*-lna,a >0
8. Av f'(x) =0 yia kGBe X ecwTEPIKO €VOS dlaaTrpaTog A Tou Trediou opiopou Tng f,
161E f(X) = C O0€ Ao TO A.
€. Av f yvnoiwg at€ouca o’ éva didotnua A, 1é1e f'(X) >0,Xx € A.
Movadeg 10
OEMA B

Aivetai n ouvdptnon f(x) =ax* + nx+B a,B e R. H epamtopevn g C, oTo onpeio Tng
(1,f(1)) eivau n euBeia y = 3x -3
Bs. Nadei¢ete dma=1, f=-1 Movadeg 6
B, MNa a=1, B=-1 vapeAetioerte TNV f WG TPOG TN YovoTovia, Ta akpdTaTA
Kal va BPEITE TO GUVOAO TIHWV TNG.

Movadeg 5

Bs. Na Atoete TV e€iowon f (x) =0 ka1 va Bpeite TO TTPOCNMO TNG f(X) Movadeg 3
3

Bs. Na peAethoete Tn ouvdpTnon g(x) = X? + X/NX —2X WG TTPOG TN hJovoTovia.

Movadeg 6

.~ 1 ®povuothpia

~ | Nnoukapiods




ppovuiotipia

I'IOUKG[IIUGS AIATQNIZMA EKT1. ETOYZ 2012-2013

Bs. Na Auoete Tnv aviowon f (2eX - 2X) —f (x2 + 2) >0 Movadeg 5

OEMAT

Aivetai n ouvdptnon f: R — R 300 Qopég TTapaywyiaiun, yia Tnv oTroia IoXUEl

"mX-f(X)+I’l|JX-I’]|J3X =4 kai f'(1)=5, f(2)=-9 ka1 f(2) =6

x—0 X
M. Bpeite TV egiowon epatrtopévng 1ng C, 01O onpeio Tng M(O f ) MovdGag 6
M2.  Na deigeTe 0TI UTIapPXE! £éva TouAdxioTov & € (1,2), tétolo, wote f'(§) =e
Movadeg 4
M3.  Na deigete 611 N egiowon " (x)+2f'(x) = 0 éxel pia TouhdxioToV piga
oo digotnua (0,2)
Movadeg 6
Fs. Na Sei€ete 6T umdpyer k € (0,2) wote (k) =3 Movadeg 4
I's. Na d¢igeTe 0TI UTTAPXOUV X, X, DIOPOPETIKA PETAGU TOUG, WOTE:
1 1 2
' + ' =5
f'(x;) f(x,) 3
Movadeg 5

OEMA A

‘EoTw n ouvdptnon f:[0,+) - R, dUo @opég Trapaywyioiun, pe f(0)=f'(0)=0

Kal yia TV oTroia ioxUer: f"(x) > 2f"(x), yia kGBe x [0, +). Na deigeTe oTI:

—2X

A, Houvdpmon g:[0,+x) > R, ue g(x)="f(x) e eivai yvnoiwg avgouoa

Movadeg 7
A, loxuel f(x) >0, yia kdBe x [0, +x) Movadeg 4
Az Av (x)=f*(x), 161E N @'(X) €ival yvnoiwg avgouaa. Movadeg 5
A4 loxue f(2)< %2) Movadeg 5
As. f(x)>(x-2)f"(2)+f(2) yia x >2 Movadeg 4
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